
Bemutatkozás – Rossu Patrícia 

Kedves Szülők! 

Rossu Patrícia 27 éves tanítónő vagyok. Számomra a tanítás nem csupán egy 

foglalkozás, hanem valódi hivatás.  Már fiatal koromtól kezdve tudtam, hogy gyermekekkel 

szeretnék foglalkozni, és azóta is az a célom, hogy a rám bízott kisdiákok számára biztonságos, 

szeretetteljes és inspiráló tanulási környezetet teremtsek. 

Iskolai tanulmányaimat a Nicolae Bălcescu Román Gimnázium, Általános Iskola és 

Kollégiumban végeztem, ahol általános iskolai és gimnáziumi éveimet is töltöttem. Ezek az 

évek meghatározóak voltak számomra, hiszen itt tapasztaltam meg igazán, milyen fontos 

szerepe van egy támogató pedagógusnak a gyermekek életében. 

Felsőfokú tanulmányaimat a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző 

Karán folytattam, ahol alapképzésemet, majd később mesterképzésemet is elvégeztem. A 

képzéseim során nemcsak szakmai tudást szereztem, hanem olyan pedagógiai szemléletet is, 

amelyben a gyermekek személyisége, fejlődése és jóléte áll a középpontban. 

Hat éve dolgozom abban az intézményben, ahol korábban nyolc éven át tanuló voltam. 

Különleges érzés számomra, hogy azok a tanárok, akiktől egykor tanultam, ma már a 

kollégáim. Az itt töltött évek alatt sokat tanultam tőlük, és ma már együtt dolgozhatunk 

ugyanazért a közösségért. Ez az intézmény mindig is meghatározó része volt az életemnek. 

Úgy érzem, mintha újra hazatértem volna. 

Nagyon fontos számomra a folyamatos szakmai fejlődés. Jelenleg egy másfél éves 

Tervezett Szenzomotoros Tréning (TSMT) képzésen veszek részt. Úgy gondolom, hogy a mozgás, 

a játék és a szenzomotoros fejlesztés kiemelkedő szerepet játszik a kisgyermekek idegrendszeri 

és tanulási fejlődésében. Ezzel a tudással szeretném még hatékonyabban segíteni a 

gyermekeket abban, hogy könnyebben boldoguljanak az iskolai mindennapokban. 

Pedagógusként számomra a legfontosabbak a gyerekek. Nagyon szeretem őket, és 

öröm számomra, hogy részese lehetek fejlődésüknek. Hiszem, hogy minden gyermek 

különleges, és mindenkiben ott rejlik a fejlődés lehetősége. Tanító néniként arra törekszem, 

hogy minden kisdiák megtapasztalja a siker örömét, magabiztossá váljon, és örömmel járjon 

iskolába. 

Különösen fontosnak tartom az első osztályos évek szerepét, hiszen ez az időszak alapozza meg 

a gyermekek tanuláshoz való viszonyát. Szeretném, ha a tanulás számukra élmény lenne: sok 

játékkal, mozgással, felfedezéssel és pozitív megerősítéssel. Fontos számomra, hogy az 



osztályban támogató, elfogadó közösség alakuljon ki, ahol a gyerekek biztonságban érzik 

magukat, segítik egymást, és bátran kibontakoztathatják képességeiket. 

Ugyanilyen fontosnak tartom a szülőkkel való együttműködést is. Hiszem, hogy a 

gyermekek fejlődése akkor a legeredményesebb, ha a család és az iskola egymást segítve, 

közösen dolgozik. Nyitottságra, bizalomra és folyamatos kommunikációra törekszem, hogy 

együtt támogathassuk a gyerekeket fejlődésük útján. 

Számomra a legnagyobb öröm, amikor látom a gyerekek csillogó szemét egy-egy új 

felismerés vagy sikerélmény után. Bízom benne, hogy együtt egy olyan szeretetteljes, motiváló 

és biztonságos közösséget tudunk kialakítani, ahol minden gyermek örömmel tanulhat, 

fejlődhet és megtalálhatja saját erősségeit. 

 

 

Jelenlegi osztályommal 

 

 

 

 

 

 

 



Dragi părinți, 

 

Mă numesc Patrícia Rossu, am 27 de ani. Pentru mine, profesia de dascăl (pedagog) nu 

este o simplă profesie, ci o adevărată vocație. Încă de de la o vârstă fragedă am știut că doresc 

să lucrez cu copii, iar astăzi pot spune cu bucurie că acesta este drumul dorit să îl urmez. Scopul 

meu este să ofer copiilor un mediu de învățare sigur, cald și plin de încurajare, în care să se 

simtă acceptați, apreciați și motivați să descopere lumea.   

Studiile mele școlare le-am urmat la Liceul, Școala Generală și Căminul de Elevi 

Românesc Nicolae Bălcescu unde am absolvit atât școala generală, cât și liceul. Acești ani au 

avut un rol foarte important în formarea mea, deoarece aici am înțeles cât de mult poate 

influența un profesor dedicat formarea și încrederea unui copil. 

Studiile universitare le-am continuat la Universitatea din Szeged, Facultatea de 

Pedagogică „Juhász Gyula”. În timpul studiilor nu am dobândit doar cunoștințe teoretice, ci și 

o viziune pedagogică în centrul căreia stă copilul, dezvoltarea sa armonioasă și pe respectarea 

ritmului său individual de învățare. 

Lucrez de șase ani în instituția în care am fost elevă timp de opt ani. Este un sentiment 

deosebit pentru mine cum profesorii de la care am învățat cândva astăzi sunt colegii mei. De-

a lungul anilor am învățat mult de la ei, iar astăzi lucrăm împreună pentru aceeași comunitate. 

Această instituție a fost mereu o parte importantă din viața mea. Simt că m-am întors acasă.  

Consider că în profesia de pedagog este foarte importantă formarea continuă, de aceea încerc 

permanent să mă dezvolt, să mă perfecționez și să învăț lucruri noi. În prezent frecventez la 

Budapesta un curs, Antrenamentul Senzomotor Planificat (TSMT – Tervezett Szenzomotoros 

Tréning). Acest tip de pregătire mă ajută să înțeleg mai bine legătura dintre mișcare, 

dezvoltarea sistemului nervos și procesul de învățare al copiilor. Sunt convinsă că jocul, 

mișcarea și experiențele pozitive contribuie semnificativ la dezvoltarea echilibrată a celor mici. 

Pentru mine, copiii sunt cei mai importanți. Îi iubesc și îmi place foarte mult educarea, 

instruirea lor. Îmi aduce multă bucurie să îi văd cum cresc, cum devin mai curajoși, mai 

încrezători și cum descoperă lucruri noi zi de zi. Cred că fiecare copil este unic și valoros, iar 

rolul meu ca învățătoare este să îi ajut să își descopere propriile abilități și să își dezvolte 

încrederea în sine. 

Anii din clasa I sunt extrem de importanți în viața unui copil, deoarece atunci se 

formează relația lor cu școala și cu învățarea. De aceea îmi doresc ca pentru ei școala să fie un 



loc plăcut, unde să vină cu bucurie. Încerc să îmbin învățarea cu jocul, mișcarea, curiozitatea și 

descoperirea, astfel încât procesul educațional să fie o experiență pozitivă și motivantă. 

La fel de importantă este și colaborarea cu părinții. Consider că dezvoltarea copiilor este cel 

mai bine susținută atunci când familia și școala lucrează împreună, într-o relație bazată pe 

încredere, respect și comunicare deschisă. Îmi doresc să construim împreună o comunitate în 

care copiii să se simtă sprijiniți și încurajați. 

Cele mai frumoase momente pentru mine sunt acelea în care văd bucuria din ochii 

copiilor atunci când reușesc ceva nou sau când descoperă cu entuziasm o lecție. Aceste 

momente îmi confirmă că am ales profesia potrivită. Sper ca împreună să putem crea un mediu 

educațional cald, sigur și motivant, în care fiecare copil să se simtă apreciat, să își dezvolte 

abilitățile și să vină cu drag la școală. 

 

  

 


